

欧洲五大联赛只剩三支全胜球队

不光靠命硬,关键还得看气质

新赛季打到现在,五大联赛中在各条战线上保持全胜的只剩下曼城、拜仁和皇马三支球队,他们也在各自的联赛当中领跑。瓜帅驾临之后,“蓝月亮”所向披靡拿到8连胜,接替瓜帅的安切洛蒂则用6连胜创造拜仁新帅的历史最佳开局纪录。而齐达内的皇马同样打出6连胜,加上前一赛季的胜场,还追平了西甲历史连胜纪录。在赛季初期的竞争中,他们暂时抢占了有利的位置。

瓜帅曼城:
闪电征服英超

瓜迪奥拉能否在英超取得成功?当瓜帅接过曼城教鞭之后,不少人对他在此的前景持一定的怀疑态度。而一个多月下来,瓜帅旋风已经以不可阻挡之势席卷英超,现在“谁能阻止瓜帅曼城”倒成了人们热议的话题。虽然英超首轮遇到了麻烦,但随后曼城便连连打出碾压级的佳作,尤以曼市德比完胜老对手穆里尼奥和欧冠4:0大破门兴最为炫目。早在曼城3:1击败西汉姆联的比赛中,英国众多知名媒体的名记和名嘴们就已经被瓜帅的精彩足球折服,纷纷称赞瓜氏曼城大师般的表演。《曼彻斯特晚报》记者斯图尔特的话或许很有代表性:“他是怎么做到的?”瓜帅的改造来得迅速而有效,已经震慑到了英超诸强。

来英超没用多长时间,瓜帅就将立体化的传切配合以及反复穿刺的交叉跑动带到了曼城,球队经常在场打出行云流水的配合,前场的技术型球员们踢得轻松潇洒。在曼城目前各条战线上的25个进球中,有不少都是经过反复传递和精彩的切入之后完成的。西班牙教头展现着点石成金的魔力,新援和老臣纷纷闪光。最可怕的是这还只是赛季初段的曼城,瓜帅到底能将这支球队升级到什么地步?要知道,现在瓜帅的曼城甚至都没有在场上落后过。随着联赛和欧冠面临更多强敌考验,曼城的走势无疑也更加令人期待。

安帅拜仁:
绝非萧规曹随

瓜迪奥拉前往曼彻斯特,安切洛蒂来到了慕尼黑。尽管瓜帅的确在拜仁打造了一支强大的球队,但如果简单地用“瓜帅打好了基础”或者“对手太弱”来概括拜仁如今的连胜,对有着清晰改造思路的安切洛蒂来说无疑是不公平的。在瓜帅的4-1-4-1之后,安帅的4-3-3已经逐渐在拜仁成型,德甲巨人也体现了不同的风格:拉姆和阿拉巴两大边卫不再频繁插向中路,反击利用个人能力的时候更多,向前更直接、更快速的过渡也更频繁。如今的拜仁在场上没有瓜帅时期那么强大的压迫力,但更为厚实的中场和防线能够保障防守,进攻端也有足够的制敌方法。拜仁6场攻入23球仅失1球,唯一的丢球还是胡梅尔斯和博阿滕两位主力中卫都不在场的情况下。

人员使用方面,安切洛蒂没有延续瓜帅的双边锋高压战术(这让瓜帅的4-1-4-1看起来像是3-3-4),他标志性的4-3-3体系中,里贝里和穆勒是两个边路的主力人选。他们并不算纯正的边路球员,这也体现出瓜帅上赛季经典的“大范围转移+边路爆破”模式也将被改变。意大利教头并不介意在场上稍微退后伺机反击,利用拜仁的板凳深度打消耗战本身就是不错的策略。如果说瓜帅的拜仁是一台无情碾压的机器的话,那么安帅的拜仁更像太极高手,没那么无情,但也很可怕。

齐氏皇马:
真的只是命硬?

与曼城和拜仁的高歌猛进相比,皇马的全胜战绩显得最为惊险,欧洲超级杯、西甲和欧冠都有绝杀获胜的时刻。但无论遭遇怎样的挑战,银河战舰总是能够扛过最艰难的时刻,熬到最后的曙光,齐达内的这支球队俨然有了几分“钢铁之师”的强硬气魄。但如果只用“命硬”或者一些精神气质方面的东西来描述这支皇马,显然就忽视了他们的实力基础。尽管在今年夏天没有疯狂投入,但球队阵容的稳定也为齐达内继续打造自己的阵容提供了便利。如今皇马在替补席上有多位能够站出来的奇兵,他们在BBC缺阵时也能够顶上。在西班牙媒体看来,强大的替补席和多样性的进攻组合是皇马赢球的重要武器。

在众多球员都有出场的情况下,皇马在进球方面也实现了多点开花,目前已经有12名球员取得进球,后防球员频频建功还成为球迷们调侃的经典桥段。目前的皇马阵容搭配比较合理且不缺乏活力,就连一向大手笔的弗洛伦蒂诺都表示很难再补强阵容了。在恩里克的巴萨仍然在尝试新援融入并因为轮换吃到一些苦头的时候,前6场比赛换了6套不同首发的齐达内无疑游刃有余。算上前一个赛季,皇马西甲16连胜已经追平了历史纪录,而在每分必争的西甲,目前领先巴萨3分、领先马竞4分,无疑是一个让皇马上下满意的状况。(华迪)



9月19日,皇马客场2:0战胜西班牙人,J罗庆祝进球。新华社发



9月17日,拜仁主场3:1战胜因戈尔施塔特。新华社发



9月17日,曼城主场4:0大胜伯恩茅斯。新浪体育供图



有伤在身的张继科无法延续好状态。新华社发

已成自由球员的张继科因伤放弃乒超:
打不好怕对不起俱乐部

2016年乒超球员摘牌大会日前在北京结束,里约奥运会女团冠军成员刘诗雯以699.6万元的价格加盟武汉俱乐部,成为本赛季标王。奥运冠军张继科放弃了本赛季乒超联赛,另一位奥运冠军李晓霞也无缘本赛季乒超。

张继科主动放弃

张继科之前一直代表山东鲁能出战,但在今年中国乒协提供的摘牌队员名单中,已经成为自由球员的张继科并不在名单中,他主动放弃了今年乒超的交流和续约,意味着放弃本赛季乒超联赛。

对于为何放弃本赛季乒超联赛,张继科给出了自己的理由,首先是自己有腰伤,加上联赛一周双赛过于奔波,身体方面无法承受,想让自己修整一段时间,月底全锦赛结束后一直到12月份都不会参加任何比赛。

张继科直言以目前的状态难以保证赢球和出场,也是对球队不负责任,“打不好,对

不起俱乐部。”尽管缺席乒超联赛,但张继科依然有信心未来王者归来,在国家队占据一席,他接受采访时也透露乒超联赛结束后,将参加冬训备战明年全运会。

李晓霞身价偏高

本次交流会的结果仅仅涉及本赛季,一共有19名球员参加,其中包括李晓霞、刘诗雯、朱雨玲、陈梦、武杨5名特级运动员。最终刘诗雯以699.6万元的交流费上限价格从山西大土河华理加盟武汉安心百分百,朱雨玲以608.35万元从鄂尔多斯东方路桥加盟山东鲁能,陈梦以460万元从山东鲁能加盟深圳大学,武杨以529万元从武汉安心百分

百加盟齐鲁交通。

而李晓霞699.6万元的价格最终没能交流成功。李晓霞属于特级运动员,根据规定,特级运动员工资组成为:基本工资50万元+出场费1万元/场+胜场奖励3.5万/场+与俱乐部协商达成的赛季奖金。也许是因为代价较高,各俱乐部选择放弃,这也意味着李晓霞无缘本赛季乒超联赛。

武汉安心百分百成为最大手笔俱乐部,以1244.32万砸下三位球员,分别是特级运动员刘诗雯(699.6万元),一级运动员冯亚兰(414.72万元),二级运动员张瑞(130万元)。

新赛季乒超联赛将从10月15日开始,12月31日结束。(新体)